ITEM DESCRIPTION

PR Number
Total Price

Attachment

Details PR

No. Item A Material

1 10 K12B02001

Purpose:

PURCHASE REQUEST CHECK
APPROVAL

& Download PDF! (https://iot.slci.co.id/download_PR/1021015481)

: 1021015481

: IDR 58,875,000

Short Quantity Unit
Text

Solar  5000.000 L

: Click here (https://iot.slci.co.id/assets/lampiranpr/PR_1021015481.JPG)

Delivery Plant Matl.Group PGR Value

Date

20.08.2024 PT Supplies DBA 58,875,000

SLCI

[10] Stock solar for forklift operational & mix with grease for oiling process

Dibuat Oleh,
90401(Yayan Abdul Azis)
2024-08-15 10:06:18

Checked by,
90450(Rossita Sunatra)
Approved at 2024-08-15
22:05:30

Budget Control,
90696(Mukhtar L)
Approved at 2024-08-16
09:49:20

Approved by,
90005(Vorapong
Panavasu)
Approved at 2024-08-16
11:26:01



Fw: Update Harga Solar Industri PT. Indomobil Prima Energi 15-18 Agustus 2024 (second period)

Rossita Sunatra <rossitas@scg.com>
Tue 2024-08-20 09:32

To:abdul.manap@kiaceramics.com <abdul.manap@kiaceramics.com>;Yoki Radiansyah <yokiradi@scg.com>;Diki Setiadi <dikisetia@scg.com>

update harga sampai akhir bulan
untuk KIA and SLCI

thanks
Rossita

From: FRISKA ROULINA SILALAHI <friskrou@scg.com>

Sent: Tuesday, 20 August 2024 09:30

To: Maria Regina <maria.regina@fajarpaper.com>; Rossita Sunatra <rossitas@scg.com>
Cc: Aris Wibowo <ariswibo@scg.com>; Silviyani <silviyani@scg.com>

Subject: FW: Update Harga Solar Industri PT. Indomobil Prima Energi 15-18 Agustus 2024

Dear Bu Maria & Bu Rossita,
Dibawah ini revisi harga dari Indomabil

Salam,
Friska Silalahi

From: maria ulfa <maria.ulfa@ip-energi.co.id>
Sent: Tuesday, 20 August 2024 9:21 AM
To: FRISKA ROULINA SILALAHI <friskrou@scg.com>

Cc: Ausman Abdullah <ausmana@scg.com>; Asih Setiyaningrum <asihseti@scg.com>; ahmad carlim <ahmad.carlim@ip-energi.co.id>; Chakkapong Yingwattanathaworn <chakkapy@scg.com>; ratna komalasari <ratna.komalasari@ip-
energi.co.id>; adit saputra <adit.saputra@ip-energi.co.id>; dimas wijayanto <dimas.wijayanto@ip-energi.co.id>; akbar perwira <akbar.perwira@ip-energi.co.id>; ahmadc85@gmail.com; naila fauziyah <naila.fauziyah@ip-energi.co.id>; febrian
pratama <febrian.pratama@ip-energi.co.ic>; thias ramdhani <thias.ramdhani@ip-energi.co.id>; gallant alrohman <gallant.alrohman@ip-energi.co.id>; firman ramadhan <firman.ramadhan@ip-energi.co.id>; 'maria ulfz indomobil prima

energl' <mariaulfa.ipe@gmail.com>; ari herdyana <ari.herdyana@ip-energi.co.id>
Subject: Re: Update Harga Solar Industri PT. Indomobil Prima Energi 15-18 Agustus 2024

Dear Ibu Friska,

Berikut terlampir update untuk PION dan Bodebek ya, kiranya bisa sebagai pertimbangan. Terima Kasih.

OFFERING SCG Jakarta SCG Banten SCG Banten SCG Bodebek SCG Jabar 1 SCG Jabar 1
Volume SKL SKL
PRBKR Include Include
Basic Price Rpll.136 Rpl1.451
PPN 11% Rpl.225 Rpl.260
Total Price Rpl2.361 Rpl2.711

OFFERING SCG Jabar 2 PION SIAM KRW SIAM BKS TSS FAJAR



